
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 25/11/2021

Του: Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Υπέρβαση  του  χρονοδιαγράμματος  αποπεράτωσης  της  Περιφερειακής
Οδού της Κατερίνης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κατόπιν  ενημέρωσης  από  κατοίκους  της  Κατερίνης  και  σύμφωνα  με  έγγραφο  της
Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας  με  αρ.  Πρωτ.:  απ.  718/08-07-2021,  με  θέμα:
«Επικαιροποίηση  απάντησης  στην  επερώτηση  σχετικά  με  το  Έργο:  “Υπολειπόμενες
εργασίες  Περιφερειακής  Οδού  Κατερίνης”»,  η  συμβατική  προθεσμία  για  την
ολοκλήρωση της εκτέλεσης όλων των κατασκευαστικών εργασιών της Περιφερειακής
Οδού  της  Κατερίνης  έληγε  στις  13  Νοεμβρίου  2021.  Το  αντικείμενο  του  έργου
περιελάμβανε την κατασκευή της Περιφερειακής οδού της Κατερίνης (συνολικού μήκους
10,3 χιλιομέτρων) με κατασκευή οδικού τμήματος μήκους 5,4 χιλιομέτρων (οδοποιία,
σήμανση,  ασφάλιση,  ηλεκτροφωτισμός)  και  τεσσάρων  (4)  ισόπεδων  κόμβων.
Επιπρόσθετα,  εκτός  χρονοδιαγράμματος  είχε  βρεθεί  η  περιοχή  του  οικισμού  της
Ανδρομάχης (πλησίον του κόμβου «Κ2»), λόγω εκδίκασης διοικητικής αποβολής στις 13
Οκτωβρίου 2021.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποιοι  λόγοι  οδήγησαν  στην  καθυστέρηση  παράδοσης  στην  τοπική  κοινωνία  του
έργου:  «Περιφερειακή Οδός Κατερίνης» και  ποιες θα είναι  οι  συνέπειες  της ως άνω
εκτροπής και υπέρβασης της κατασκευαστικής εταιρείας από την αρχικά καθορισμένη
καταληκτική ημερομηνία, η οποία οδήγησε μια ολόκληρη Περιφέρεια να είναι δέσμια της
κατασκευαάστριας, με δεδομένη την διχοτόμηση της τελευταίας;

2. Ποια  ήταν  η  έκβαση  της  εκδίκασης  της  ως  άνω  διοικητικής  αποβολής,  η  οποία
υποτίθεται ότι θα διεξαγόταν στις 13 Οκτωβρίου 2021, και ποια είναι η επίδραση της εν
λόγω έκβασης, αφενός, στην ημερομηνία παράδοσης του κόμβου «Κ2» (Ανδρομάχη),
και αφετέρου, στην ημερομηνία παράδοσης του έργου της «Περιφερειακής Οδού της
Κατερίνης», συνολικά;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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